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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΔΥΟ (2) ΑΤΟΜΩΝ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΤΗΣ Κ.Σ 54 ΚΑΛΥΜΝΟΥ-ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΤΟΥ 

ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΕΒΑ 

 

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΩΔ/ΣΟΥ)  

Έχοντες υπόψη :  

1.Τις διατάξεις των άρθρων του ν. 3852/2010 « Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πρόγραμμα Καλλικράτης » ( ΦΕΚ 87/Α/7-6-2010), όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει .  

2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου ( Π.Δ 130/2010 ΦΕΚ 223τ. Α΄/27-12-

2010) όπως τροποποιήθηκε με το ΦΕΚ (1666/τ. Β΄10-08-2015 ) . 

3.To άρθρο 8 παρ. 3 του ν. 4325/2015 « Εκδημοκρατισμός της Διοίκησης – Καταπολέμηση 

Γραφειοκρατίας και Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση Αποκατάσταση αδικιών και άλλες διατάξεις 

( ΦΕΚ 47/Α΄/11-5-2015)».   

4. Την υπ΄αριθμ. πρωτ. 11072/18-2-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: 

Ω84046ΜΤΛ6-Τ2Π) «Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2020 

στους ΟΤΑ α΄και β΄βαθμού και στα ΝΠΙΔ αυτών» Συμβάσεις μίσθωσης έργου στο πλαίσιο 

συγχρηματοδοτουμένων πράξεων.  

5. Την με αριθμό  98/17-7-2020   απόφαση  του Περιφερειακού Συμ/λίου  της Περιφέρειας 

Νοτίου Αιγαίου , περί πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση μίσθωσης έργου (2) ατόμων 

στα πλαίσια υλοποίησης των συνοδευτικών Μέτρων του προγράμματος «Επισιτιστικής και 

Βασικής  Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας ».  
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6. Το υπ΄ αριθμ. πρωτ. 40091/13-12-2016   έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών   Γεν. 

Δ/νση Αποκέντρωσης και Τοπικής Αυτ/σης «Πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου στο πλαίσιο των συγχρηματοδοτούμενων  δράσεων».  

7. Την υπ΄αριθμ. απόφαση 565/22-4-2020 (ΑΔΑ: 6ΛΗΙΟΞΦ-ΩΝ9) του Υπ. Εργασίας και 

Κοινωνικών Υποθέσεων Ε.Ι.Ε.Α.Δ με θέμα: Τροποποίηση των πράξεων «Αποκεντρωμένες 

Προμήθειες Τροφίμων και Βασικής Υλικής Συνδρομής Διοικητικές Δαπάνες και παροχή 

Συνοδευτικών μέτρων 2015-2016» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ΤΕΒΑ 

8. Την υπ΄αριθμ.   6681/29-07-2020 (ΑΔΑ: 66ΔΛ7ΛΞ-Φ96) απόφαση της Δ/νσης Αν/κού 

Προγραμματισμού Δωδ/σου περί έκδοσης απόφασης ανάληψης υποχρέωσης δαπανών σε 

βάρος των πιστώσεων της πράξης ΤΕΒΑ 

9. Την υπ΄αριθμ. πρωτ.   6718/30 -07 -2020 (ΑΔΑ: 9ΖΠΥ7ΛΞ-ΠΘΚ) απόφαση δέσμευσης της 

δαπάνης.  

Ανακοινώνει  

  Την πρόσληψη, (2) ατόμων με σύμβαση μίσθωσης έργου για το Τμήμα Κοιν. Μέριμνας 

της Περιφερειακής Ενότητας Καλύμνου   στα πλαίσια υλοποίησης των συνοδευτικών 

μέτρων του Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο 

Ευρωπαϊκής Βοήθειας» όπως αναλυτικά φαίνεται στον πίνακα Α΄ που ακολουθεί . 

ΠΙΝΑΚΑΣ  Α΄ :    ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

Υπηρεσία: Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου (Νομού Δωδ/σου) Περιφερειακή  Ενότητα Καλύμνου  

Ειδικότητα  : ΠΕ Ψυχολόγων ή ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας ή ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας   

Διάρκεια Σύμβασης : Από την υπογραφή της σύμβασης  και για πέντε μήνες . Επίσης να 

υπάρχει η δυνατότητα ανανέωσης της σύμβασης σε περίπτωση συνέχισης του 

προγράμματος εφόσον δίδεται η δυνατότητα από τις ισχύουσες διατάξεις .     

Αριθμός ατόμων : δυο (2)  

ΠΙΝΑΚΑΣ Β :  ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ  

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ψυχολόγων  ΠΕ, Πτυχίο ή δίπλωμα Κοινωνικής Εργασίας  ΠΕ,  ελλείψει 

δε αυτών ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας, ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αλλοδαπής αντίστοιχης 

ειδικότητας , καθώς και άδεια άσκησης επαγγέλματος. 

β) Κάθε είδους εμπειρία σε Κοινωνικές Δομές  
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ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  

1.Οι υποψήφιοι , για να γίνουν δεκτοί στη διαδικασία επιλογής , πρέπει να έχουν ηλικία 

από 18 έως 65 ετών .  

2.Να έχουν την υγεία και την φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των 

καθηκόντων της ειδικότητας που επιλέγουν .  

3.Προκειμένου για προσλήψεις σε υπηρεσίες και νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου του 

Δημόσιου Τομέα ή σε ΟΤΑ δεκτοί στη διαδικασία επιλογής γίνονται οι υποψήφιοι που είναι 

Έλληνες πολίτες . Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία έχουν και οι πολίτες των άλλων 

κρατών – μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης υπό τους περιορισμούς του άρθρου 1 παρ. 1 του 

ν. 2431/1996 . Γίνονται επίσης δεκτοί Βορειοηπειρώτες , Κύπριοι , Ομογενείς και Ομογενείς 

αλλοδαποί που προέρχονται από την Κωνσταντινούπολη και από τα νησιά Ίμβρο και Τένεδο  

χωρίς να απαιτείται πιστοποιητικό ελληνικής ιθαγένειας , υπό την προϋπόθεση ότι η 

ιδιότητά τους ως Ελλήνων κατά το γένος και τη συνείδηση αποδεικνύεται με άλλους 

τρόπους ( ν.δ.3832/1958).  

Για  τους υποψήφιους χωρίς ελληνική ιθαγένεια απαιτείται η γνώση της Ελληνικής γλώσσας 

σε βαθμό επαρκή για την άσκηση των καθηκόντων της ειδικότητας  η οποία αποδεικνύεται 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στο δεύτερο κεφάλαιο «ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ » του παραρτήματος ΑΣΕΠ με σήμανση έκδοσης 02-12-2019.  Δεν απαιτείται 

η απόδειξη γνώσης ελληνικής γλώσσας για Βορειοηπειρώτες , Κύπριους,  Ομογενείς και 

Ομογενείς αλλοδαπούς που προέρχονται από την Κωνσταντινούπολη και από τα νησιά 

Ίμβρο και Τένεδο . 

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ  

Η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη μετά τη λήψη του βασικού τίτλου σπουδών με τον οποίο οι 

υποψήφιοι μετέχουν στη διαδικασία επιλογής  σε καθήκοντα ή έργα συναφή με το 

αντικείμενο της προς πλήρωσης θέσης . Δικαιολογητικά για την απόδειξη εμπειρίας ,(βλ. 

Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας ορισμένου Χρόνου του ΑΣΕΠ με 

ημερομηνία σήμανσης 02-12-2019, ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΙΙ , Στοιχείο 16) .  

  ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  

1.Αίτηση  

2.Σύντομο βιογραφικό σημείωμα  

3.Ευκρινές φωτοαντίγραφο των δυο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας  ή άλλου 

δημόσιου έγγραφου από το οποίο να προκύπτουν τα στοιχεία της ταυτότητας , όπως 

σχετική προσωρινή βεβαίωση αστυνομικής αρχής ή τις κρίσιμες σελίδες του διαβατηρίου    
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( δηλ. αυτές στις οποίες αναφέρονται ο αριθμός και τα στοιχεία ταυτότητας  του κατόχου ) 

ή τις δυο όψεις της άδειας οδήγησης ή τις κρίσιμες σελίδες του ατομικού βιβλιαρίου υγείας 

όλων των ασφαλιστικών φορέων . Εάν από τα έγγραφα αυτά δεν προκύπτει η ημερομηνία 

γέννησης , πρέπει να προσκομισθεί και το πιστοποιητικό γέννησης .  

4. Τίτλος σπουδών , στον οποίο να αναγράφεται ο ακριβής βαθμός , η ημερομηνία και το 

έτος κτήσης του . Ειδικές διευκρινήσεις για τα δικαιολογητικά που αφορούν τίτλους 

σπουδών βλ. Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΙΙ, Στοιχείο 4, Ειδικές διευκρινήσεις για δικαιολογητικά , με ημερομηνία 

02/12/2019.  

5. Άδεια άσκησης επαγγέλματος.  

6. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία να αναφέρεται ότι δεν έχει το κώλυμα 

του άρθρου 16 του ν. 3584/2007 «περί ποινικής καταδίκης , στερητικής ή επικουρικής 

δικαστικής συμπαράστασης » κι ότι έχει την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα .  

7.Βεβαίωση αναφορικά με την εθελοντική δράση σε κοινωνικές δομές . 

8. Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας πρόσφατης έκδοσης ( όχι παλαιότερης των δυο μηνών από 

την ημερομηνία έναρξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων ) του οικείου Δήμου με 

την οποία να βεβαιώνεται ότι ο υποψήφιος είναι μόνιμος κάτοικος του Δήμου αυτού , ως 

κριτήριο αποδείξεως της εντοπιότητας.  

Διόρθωση ή συμπλήρωση των αιτήσεων , συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων στοιχείων, έστω 

και συμπληρωματικών ή διευκρινιστικών  επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας 

υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής .  

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν σχετική αίτηση και να την υποβάλλουν , 

είτε αυτοπροσώπως , είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο , εφόσον η 

εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή , είτε ταχυδρομικά 

με συστημένη επιστολή  στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση :  

Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου , Δ/νση Κοινωνικής Μέριμνας Ερυθρού Σταυρού 12,  Τ.Κ 

85100  Ρόδος , υπόψη : κας Διακαντώνη Καλλιόπης, τηλ. επικοινωνίας 22413-64410 ή κας 

Αττιτή Ειρήνης, τηλ. επικοινωνίας 22413-64424. Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων 

ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται μα βάση την ημερομηνία που φέρει ο 

φάκελος αποστολής , ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των 

υποψηφίων .  
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  Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας 

δημοσίευσης της παρούσας στο Διοικητήριο , της  Περιφερειακής  Ενότητας  Καλύμνου και 

σε μια  ημερήσια εφημερίδα  της Ρόδου  ήτοι από    10/09/2020  έως και  16/09/2020. 

ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ  

Η Κατάταξη των υποψηφίων θα γίνει με βάση τον τίτλο σπουδών ΠΕ, ΤΕ και τον  βαθμό 

πτυχίου κατά φθίνουσα σειρά , την εμπειρία,  και την εθελοντική δράση σε κοινωνικές 

δομές . Σε περίπτωση ισοβαθμίας θα προηγηθούν οι κάτοχοι οποιουδήποτε 

μεταπτυχιακού. Αν προκύψει πάλι ισοβαθμία θα γίνει κλήρωση. Προτάσσονται των λοιπών 

υποψηφίων που ανήκουν στον ίδιο πίνακα προσόντων , ανεξάρτητα από το σύνολο των 

προσόντων  που συγκεντρώνουν , οι μόνιμοι κάτοικοι του Δήμου  Καλύμνου. Έπονται οι 

δημότες των άλλων Δήμων του Ν. Δωδ/σου ( Β΄βαθμός εντοπιότητας ). Έπονται οι 

μόνιμοι κάτοικοι όλων των υπολοίπων Νομών της χώρας ( Γ΄βαθμός εντοπιότητας) .   

 

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ  

Μετά την κατάρτιση των πινάκων , η υπηρεσία μας θα αναρτήσει , τους πίνακες κατάταξης 

των υποψηφίων στο Διοικητήριο και στη Περιφερειακή Ενότητα   Καλύμνου . Κατά των 

πινάκων αυτών επιτρέπεται στους ενδιαφερόμενους η άσκηση ένστασης μέσα σε δέκα 

ημέρες υπολογιζόμενης ημερολογιακά η οποία αρχίζει από την επομένη της ανάρτησης  

τους  και θα σταλεί  στην Δνση Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου στην 

Επιτροπή Ελέγχου και Κατάταξης των υποψηφίων .Ταχ. Δ/νση : Ερυθρού Σταυρού 12 , Τ.Κ 

85100 Ρόδος . 

ΠΡΟΣΛΗΨΗ  

 Μετά την κατάρτιση  των οριστικών  πινάκων κατάταξης των υποψηφίων, η υπηρεσία 

προσλαμβάνει το προσωπικό με σύμβαση μίσθωσης έργου, από την υπογραφή της 

Σύμβασης  και για πέντε μήνες με δυνατότητα ανανέωσης ανάλογα με την εξέλιξη των 

διαγωνιστικών διαδικασιών . 

Προσληφθέντες οι οποίοι αποχωρούν πριν από τη λήξη της σύμβασής τους, 

αντικαθίστανται με άλλους από τους εγγεγραμμένους και διαθέσιμους στον πίνακα της 

οικείας ειδικότητας , κατά τη σειρά εγγραφής τους σε αυτόν.  

Οι υποψήφιοι που προσλαμβάνονται λόγω αντικατάστασης αποχωρούντων υποψηφίων , 

απασχολούνται για το υπολειπόμενο χρονικό διάστημα και μέχρι συμπληρώσεως της 

εγκεκριμένης διάρκειας της σύμβασης μίσθωσης έργου.  
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Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί  στους  πίνακες ανακοινώσεων του Διοικητηρίου 

της Π.Ν.Αιγαίου και της Περιφερειακής Ενότητας   Καλύμνου , σε μια ημερήσια  

εφημερίδα της Ρόδου καθώς και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου  

www.pnai.gov.gr  .  

                                                                                        O ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  

                                                                                                ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΜΑΡΚΟΣ  
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